

PNOT. 80 86

Avviso pubblico

03.07.2024

Si comunica che sul sito del Comune di Sacrofano l'Allegato C dell'Avviso Pubblico, Prot. n. 7194/24, avente oggetto "Fornitura gratuita, totale o parziale, dei libri di testo e per sussidi didattici digitali o notebook, per l'anno scolastico 2024-2025" è stato sostituito da un nuovo ALLEGATO C.

Tale variazione si è resa necessaria in seguito alla Determinazione della Regione Lazio n. G08772 del 01.07.24 concernente la "Modifica dell'Allegato C della Determinazione G07590 del 10/06/2024".

Distinti saluti

E DI SACRO PARO DE LA CROSTA DEL CROSTA DE LA CROSTA DEL CROSTA DE LA CROSTA DEL CROSTA DE LA CROSTA DEL CROSTA DE LA CROS

IL RESPONSABILE Dott.ssa Ambra Niglia